

# Vloni jsme snížili počet holubů o 586 ks

■ Už je jisté, že parkovací dům u Billy do otevření HMA stát nebude. Mohl byste říci, v jaké je jeho výstavba fázi?

V současné době projektant dodělává do projektu připomínky DKO a OC Billa. V dohledné době by měl investor zažádat o stavební povolení.

■ Počítá město se zařazením Aventinu do systému MHD?

Do Aventinu jezdí linka č. 9. Je mimo systém MHD a dopravu kompletně platí Aventin.

Do doby, než se nějakým způsobem zastaví prostor mezi Aventinem a Horním Kosovem a vznikne zde nová komunikace a obytná zástavba, nedává zavedení MHD na účet města do Aventinu smysl. Podobná nákupní centra v Praze a Brně ale i jinde si podobnou dopravu, jako je linka 9 v našem případě, také hradí ze svého.

V současnosti Aventin připravuje realizaci zastávek pro regionální dopravu (VDV) u okružní křižovatky a byl by tedy obslužen linkami VDV, což při integraci MHD a VDV je pro cestující řešení.

Do redakce JN přišel dopis Ivana Čermáka z Jihlavy, který panu primátorovi položil hned několik otázek týkajících se množství holubů v Jihlavě:

■ Dobrý den pane primátore, chtěl bych vědět, zda na jihlavské radnici je někdo pověřen zabývat se početním stavem holubů v centru. Je znám počet těchto zvířat v porovnání s předchozími lety - zvýšení/snížení?

Víme, že za loňský rok jsme prostřednictvím odchytných klecí na náměstí snížili počet holubů o 586 ks. Nikdo ale holuby nesčítá. Objektivně však jejich počet narostl v provincii loňského roku, a to dáme do souvislosti s bouráním budovy městského nádraží, kde zřejmě v prázdných půdních prostorách hnízdili a po zahájení bouracích prací se přesunuli k prvnímu hejnu, na které narazili, což bylo to na náměstí. V současnosti odchyt opět probíhá a za leden bylo odchyceno 150 ks jedinců.



*Zeptejte se*

Primátor  
(z)odpovídá

Své dotazy primátorovi Petru Ryskovi nám zasílejte na adresu: [klukan@jihlavske-listy.cz](mailto:klukan@jihlavske-listy.cz).

■ Jaký je plán redukce - zda vůbec existuje?

Město plánuje redukovat počet holubů pomocí odchytné a stavbou

holubníku, ve kterém se zaměňují vajíčka. Je ale především zodpovědností každého vlastníka nemovitosti, aby ji zajistil proti možnému hnízdění ptáků a tím i zvyšování počtu jedinců. Protože se tak neděje, město likviduje pouze následek, nikoliv příčinu.

■ Je vůbec radnicí vyčleněna částka na tuto činnost?

Částka vyčleněna není, město pouze zainvestuje výstavbu holubníku.

■ Zajímá mne to, protože i naši ulici (Joštova) se od loňského roku prohání nebyvalé množství holubů, kteří kdysi tudy vůbec nelétali a vidával jsem jejich uskupení pouze přímo na náměstí. Zvláště mne mrzí dnes již opět poničená a holubinci potřísněná nedávno nová fasáda kostela sv. Ignáce.

U fasády Ignáce je problém právě i v tom, že na samotné fasádě holubi hnízdí. Pokud tomu nezabrání vlastník objektu, lze tomu zabránit jen velmi těžko.

## Masopust zavítal do domova v Lesnově

(Dokončení ze str. 1)

Dodává, že v domově se během roku nekoná jen masopust, ale také řada dalších tematických akcí. Namátkou Hájek jmenuje zabíjačku, sv. Martina nebo třeba dorazí i čert, anděl a Mikuláš.

„Snažíme se pořád klienty aktivizovat,“ vysvětluje důvod pestrého kulturního programu Hájek, která na masopust dorazila v kostýmu dinosaura T-Rexe.

Obří maska byla sice složitá na ovládání, ale žena v oranžovém kostýmu a kovbojském klobouku si dokázala poradit, i když prochá-



MASOPUSTU, který se konal v jídelně domova, se zúčastnilo na 50 klientů. Akce má v lesnovském zařízení více než desetiletou tradici.

2x foto: David Kratochvíl

zela mezi klienty u stolů.

„Kostým jsem našla doma náhodou, když jsem se stěhovala. Takže dneska má premiéru, protože mi bylo hned jasné, jak ji využiji,“ směje se. Klienti pro dinosaura určitě podle ní vymyslí nějaké vhodné jméno.

„Myslím, že ji věnuji do místního

TEREZA HÁJEK přišla na masopust s dinosaurem.

eráru. Masek tu sice máme hodně, ale třeba by ji chtěl někdo využít příští rok,“ přemítá Hájek, když jídelnou zněla hudba a zároveň se linula i vůně tradičních masopustních koblíhů.

Těch místní kuchařky v domově nasmažily na čtyři stovky a nezbyl ani jeden, doslova se po nich během akce zaprášilo.

